7N

Technische Daten FINNHAUS

Artikelnummer:
870 510

25 360 25

20

Kontrolliert durch:

360

150

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



\
/>

;
)

»Z&\\AA&A\WM/
QA
%M////x%

y \
%\

YR

\

//\lﬂ\\\ﬂ////

NN

\

\\\\\\\\\\

//////////

\—/
7

///////////
77




9530

20 360 150
T 1 346 T I

I I

= [ ]

M~

—

PR1 =<

(=)

\\s}
[Ng]
o
ol w PR2 <
V| < >
(321 Is2] (o @]
oo
LN

PR3 —

l\

=

(=)

s}

| = [ ]

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Lagerholzplan & Fundamentplan // Art.-Nr: 870 510

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Flache. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

359
| |
. GR2
53,1 S3.1
(o)) -~ -— -— -~ -~ -~ -~ -— -—
n ||| oac a4 [a 4 [a 4 [a' 4 [a 4 |||
™ OO (G O O (Gs) O OO
B GR2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr.1// Art.-Nr: 870 510

Profil |Lenght

k.
Pos Ste (mm) (mm)
001 a2 340 1 2 | 70x130 | 3800
002 et 3460 1 2 | 70x130 | 3800
003 [t 3460 1 20| 70x130 | 3800
004 et 3460 o 2 | 70x130 | 4050
005 o 3460 e 2 | 70x130 | 4400
006 et 3460 0 2 | 70x130 | 4800
07 | o &% 3460 . 1500 ] 1| 70x130 | 5300
200 3460 1500
008 | 5 2 . ] 1| 70x130 | 5300
009 L — 2 | 70x65 | 1101
010 ——9 2 | 70x130 | 1101
011 el 28| 70x130 | 496
012 s 2 oy 1| 70x130 | 3800
013 — 8 | 70x122 | L6k
014 2 | 70x130 | 1917
015 2 | 70x130 | 1977
016 0, 360 00 1| 70xe5 | 3800
017 et 30 1 15 | 70x130 | 3800
018 w_ 280 — 1| 70x130 | 3800
UNTERKGNSTRUKTION
GR2 ‘ 2 | 45x90 | 3590
UNTERKGNSTRUKTION
GR1 ‘ 9 | 45x90 | 3500
PFETTEN
200 3460 1500
PFETTEN
200 3460 1500
PRZ | (] i J 1| 70x170 | 5300
PFETTEN
200 3460 1500
FENSTER 600x1770 2
TUR 1588x1965 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff

(3]



Profil |Lenght

Pos Stek. (mm) (mm)

1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher

280

Nails/Ndgel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
Befestigung Bachbretter/Pour fixer les voliges

370

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher

30

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing roofing felt fillet/

Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten
Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront

bl

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
7 Befestigung Giebelblende und Raute

Pour fixer les planches de rive et le diamant

28

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door trims/
8 Befestigung Fenster und tiiren/ < Lh

Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

9 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm [

Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten @
10 Pour fixegr les croissilons des fenetres et des pgrfes © E /@] b/k

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm

KLt M8 195m 4  Screws 180 8 pcs.
Plastic caps & pcs.

SP 14x390 18 Metallspindeln

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



POS| ST. B H L Teileliste
GR Vt. spefsi O unrerkons TRuKTION |
F1 | 12m* | 28 3455| =—= FUSSBODENBRETTER
PR 3170 {170 5300 | —pfrren " :
RB1 [225m% 20 2120 | =—= DACHBRETTER
R | 2 ]20]120]5300 @, || traveensrerren . .
R2 2 | 45| 65 | 5300 | ., (] TRAUFENBRETTER . .
R3 L | 20 [120] 2300 | &% —— GIEBELABSCHLUSSLEISTE .
R4 A 201 L5 | 2300 O GIEBELABSCHLUSSLEISTE ' '
RS I L5 [ 45 1 2300 Jj GIEBELABSCHLUSSLEISTE (45 degrees; alla lahti (digata)
SK 2 | 70| 65 [J  stHAckLoTz [
SL1 2 | 30| 30| 1720 | O  RUTSCHLEISTE
SP 18 @14 390 | O  METALLSPINDELN
P2
DR1 T 11588 | 1965 P3 ir P3
P2
WN1 2 | 600 (1770 P3| P3
PL
P1 15m| 20 L0 —/ Fussbodenleiste
P2 1411 20 | 90 | 3090 | == Tirleiste DRY, Fensterleiste WN1 . .
P3 L+l | 20 90 1945 | —= Tirleiste DR1, Fensterleiste WN1 [ ]
P4 2+21 20 | 90 | 560 | — Fensterleiste WNI . .
0E=/40
R |

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



530

KL KL
16 : 007
15 H ] 006
14 - J 005
13 = J 004
12 H 1003
1 — | 003
10 H 1003
9 -1 003
8 H | 003
7 H | 003
6 H 1003
5 H 1 003
L H1 003
3 - | 003
12 H | 002
wall ' T~ =M
1l 346 1
10 7 710
6 . (’b
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

208

© 07/2023 Finnhaus Wolff



530

KL [KL1
N .
16 1 008
15 z 006
14 B ] 005
13 B J 004
12 L T003
" — | 003
190 ] 003 -
L 003
8 L] 003 Q
7 L] 003
6 ] 003
5 1 003
L L 003
3 T 003
: s Hi
Wall '2 7|r = —
1l 346 1
10 T 10
| 353 |
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



In diese Bohrungen miissen wahrend der Montage nach jeweils drei Blockbohlenreihen
Metallspindeln mit dem Burchmesser @ 14 mm x 390 mm Lange eingeschlagen werden.
Eine nachtrdgliche Mentage dieser Spindeln ist nicht moglich !

Sx SP
5 SP 20 __— P13~ 013 4x SP_ —
X - 015 >
- 18 //_4| 1013 (o~ 013 o2
16 H 0T 07—
15 H 011 0N
]l3+ | H 011 st sL1 on
s 011 011
12 ' H on 0N LN
% H 011 011 m
s 0N o LA o~ 011
] [e o) ~ o) N
D OHEHRY E o
7 H oM o o1
6 H 011 011
5 H 011 011
L H 011 011
3 H 011 011
wall o 7 E 8% | i
a 7|v —
1326, 605 1598 | 605 32,6
10 7 710
é) n GLD
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



19 - 015
18 _—Tl013 | 0Tt—~——_ 013
o — T~
15 017
124 017
13 017
12 017 A
:]]10 017 m‘
017
9 017 o~
8 017
7 017
6 017
5 017
A 017
3 017
vt b i
a 7|v —
1 346 11
1( T 10
| 353 |
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Va Original 26.05.2023

© 07/2023 Finnhaus Wolff



